

中国开出反垄断最大罚单

6家奶企被罚约6.7亿

国家发展和改革委员会7日宣布,合生元等6家乳粉生产企业因违反《反垄断法》限制竞争行为共被罚约6.7亿元,成为我国反垄断史上开出的最大罚单。3家企业因配合执法机关调查并积极整改被免除处罚。

据国家发展改革委价格监督检查与反垄断局局长许昆林介绍,乳

企合生元公司因“违法行为严重、不能积极主动整改”被处上一年度销售额6%的罚款,约1.63亿元。不能主动配合调查但能积极整改的美赞臣公司被处上一年度销售额4%的罚款,约2.04亿元。

“能够配合调查,并主动整改的”多美滋、雅培(上海)、富仕兰(上海)、恒天然商贸(上海)公司分别被

罚约1.72亿元、0.77亿元、0.48亿元、0.04亿元。分别占这些公司上一年度销售额的3%。

“主动向反垄断执法机构报告达成垄断协议有关情况、提供重要证据,并积极主动整改的”惠氏公司、贝因美、明治公司被免除处罚。

发展改革委称,涉案企业提出的整改措施包括立即停止违法行

为;采取实际行动,消除过去违法行为的后果,使消费者获得切实利益。

许昆林说,从今年3月开始,根据举报,发展改革委对9家乳粉生产企业开展了反价格垄断调查。大量证据表明,涉案企业价格垄断具体的措施和手段主要包括合同约定、直接罚款、变相罚款、扣减返利、限制供货、停止供货等。

他说,一旦下游经营者不按照涉案企业规定的价格或限定的最低价格进行销售,就会遭到惩罚。涉案企业的上述行为违反了《反垄断法》,不正当维持了乳粉的销售高价,严重排除、限制同一乳粉品牌间的价格竞争,削弱了不同乳粉品牌间的价格竞争,破坏了公平有序的市场竞争秩序,损害了消费者利益。

反垄断问题专家、中国社会科学院教授王晓晔表示,发展改革委对6家乳企罚款额之大是“创纪录、破天荒的”。这次处罚,加上今年以来发改委查处的三星、茅台和五粮液等企业价格垄断大案表明,我国反垄断机关对价格垄断不法行为查处力度在加大,对其他行业和企业是个警示。

(据新华网)

卫生计生委:调整生育政策不代表放开二胎

6日,国家卫生计生委发布消息称,为缓解卫生计生系统群众反映强烈的突出问题,国家卫生计生委党组日前决定开始实施“服务百姓健康行动”,并适时出台完善生育政策调整方案。这一提法再度引发公众关注,这是否是放开“二胎政策”或者“单独二胎”政策的信号呢?

对于公众的这一疑惑,国家卫生计生委新闻司司长、新闻发言人毛群安表示,现在很多人把生几个孩子狭义地理解为生育政策,事实上,生育政策包括非常庞杂的内容,“如果把调整‘生育政策’简单地理解为二胎又有放开的迹象这明显是不正确的,这和是否放开单独二胎或者二胎政策不是一回事。”

此前,针对此前一度被热议的“单独二胎”政策或于近期重启的消息,毛群安曾明确表示,我国必须将长期坚持计划生育基本国策不动摇。“完善生育政策”是新组建的国家卫生计生委的一项重要职责。完善生育政策既要考虑维持我国的低生育水平,又要考虑群众的生育意愿、经济社会发展和人口结构变化等诸多因素。因此,本着立足当前、着眼长远、慎重稳妥、统筹协调的原则,国家卫生计生委正在组织调研人口数量、素质、结构和分布的关系,研究提出完善政策的思路和方案。

(据《北京晨报》)

郑少洛高速四车相撞



8月6日,河南郑少洛(郑州——少林寺——洛阳)高速伊川段发生四车惨烈相撞事故,三名司机受伤严重,一名司机伤情较轻。事故发生后,伊川公安消防、交警和120第一时间到达现场进行救援,事故原因目前正在调查中。(据人民网)

尼一中学宿舍遭枪击



当地时间2013年8月6日,尼日利亚Mamudo,当地一所政府中学的学生宿舍遭极端武装组织“博科圣地”成员的袭击,导致41名学生和1名老师死亡。这是该组织一系列袭击学校的事件中,死亡人数最多的一次。(据新华网)

日本新直升机航母竟以罪恶命名

6日下午,日本海上自卫队22DDH型直升机航母在横滨下水。该舰满载排水量2.7万吨,可搭载14架直升机,并有可能搭载F35隐形战机,战争中可作为“海上基地”。

与其吨位和设计相比,“出云”号的命名与下水时机也引起了各方关注。

历史上,“出云”号曾为日本海军一艘装甲巡洋舰的名称,在日俄战争和侵华战争中执行过任务。日本侵华战争时期,“出云”号是日本海军中国方面舰队的旗舰,1945年在吴海军工厂被美军击沉。

据称此一命名“在军方内部获得了高度认可”。而8月6日也是广岛遭原子弹轰炸68周年。

军事科学院日本问题专家袁杨认为,“出云”是日本鸟根县的一个地名,有不少民间传说从这里开始流传,而用以前的舰艇名字命名也是许多国家海军的习惯性做法。不过,选择曾参加过日俄战争和侵华战争的舰艇名字命名,并选择在广岛遭到原子弹轰炸68周年纪念日举行“出云”号下水仪式,不可能没有政治含义。

袁杨说,虽然日本有以此向外界宣示和平的意味,但其对于此举给周边国家的影响也应该有所认知。很多时候,日本就像一个赖孩子,不断用小动作挑战大人的底线,大人不和他计较,心里总有点窝火,一和他认真,他又一脸委屈。这种赖兮兮的做法似乎正成为日本的一种战略。

中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣认为,日本选择在广岛遭原子弹轰炸68周年纪念日当天让“准航母”下水,意味深长,“日本首相安倍晋三希望利用国民的悲情,支持其重整军备的军国主义野心”。

(综合)

链接>>相关新闻

日本欲为“旭日旗”正名

韩国舆论强烈关注

对于日本媒体报道称日本政府计划向海内外解释“旭日旗”的含义,并强调“旭日旗”和日本国旗“日之丸旗”一样是国家的国家象征一事,韩国舆论普遍予以关注。

韩国广播公司援引韩国外交部相关人士的话报道说,韩国政府正通过驻日本使馆对相关报道进行核实,同时正了解日本政府立场。

韩联社报道也指出,韩国民众对带有军国主义色彩的“旭日旗”有着强烈的排斥感,如果日本不顾周边国家立场,单方面采取措施,将遭到强烈批评。

“旭日旗”是原日本军旗,图案为红日和旭日光芒。上月举行的东亚杯足球赛日韩两队比赛中,日本球迷打出“旭日旗”,引发韩国球迷强烈不满。韩国当红组合Girls Day和BIGBANG成员曾穿着带有“旭日旗”图案的服装出现,韩国民众予以强烈批评。

据韩国《朝鲜日报》报道,一名在英国留学的韩国女生在便利店发现一种以“旭日旗”为商标的寿司,立即在生产寿司的英国公司的“脸谱”主页上提出抗议,强调该旗帜象征着战争犯罪,要求更改商标。

(据《新民晚报》)

公告

现有一座位于新县卡房乡胡河村的林场,面积398亩,其中田地十余亩,鱼塘近十亩,其余为板栗树、银杏树及其他杂树的山林,建有一排平原混凝土平房,含厨房、卫生间。山场位置交通方便,环境优美,适合种植养殖。原承包期限五十年,现已过十五年,还剩三十五年。承包人因无暇经营,欲将此山场转让,有意者请联系。

联系电话:13782981810

信阳水文水资源勘测局

声明

兹有信阳市环球旅行社有限公司营业执照副本(注册号:411502100004796),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市环球旅行社有限公司经营许可证副本(编号:L-H EN15015),因不慎丢失,特声明作废。